

现代快报

2009年6月30日 星期二

责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

明天 十部门现场解决民生问题

首场主题党日活动明天举行，都市圈圈网(www.dsqq.cn)将现场直播

十大政府部门将现场解决众多民生问题，南京昨天宣布，首场党日活动将于7月1日在南京电视台演播中心举办。明天上午9:30，您也可以通过热线、网络等形式，就自己关心的问题咨询和提问，都市圈圈网(www.dsqq.cn)将同步现场直播。

瞄准五大民生问题

就业难、就医难、出行难、住房难和巩固文明城市创建成果难，这些民生问题都是市民关心的热点。南京市委组织部副部长郑跃奇昨天介绍，首场党日活动将选取学习实践活动中广大群众所反映的民生问题中最为集中的这五个方面展开。届时，人事局、劳动局、卫生局、文明办、环保局、市容局、建委、市政公用局、交管局和房产局等十个部门的主要负责同志，都将到活动现场。

“在活动现场的700多名来宾中，既有市四套班子党员负责同志，也有部分党代表、人大代表和政协委员。”郑跃奇说，

对于市民提出的问题，十一大部门的主要负责同志将直接回答问题，并就尚未解决的问题向市民作出承诺，告知市民解决的途径。

新媒体沟通更通畅

为开展好“七一”纪念活动，南京决定在全市各级党组织和广大党员中广泛开展“为人民服务，让人民满意”的系列党日活动，明天上午举办的是第一场党日活动。

“南京已经推出了市长在线、书记在线，通过网络等新媒体形式，政府部门不断加大与市民、网友的沟通力度，这次的党日活动，也是通过新媒体进行沟通交流的一种新形式。”有关负责人介

绍。

据介绍，此次党日活动将采取由电视台直播，网络同步现场直播的方式进行。除了十大相关部门主要领导现场解答群众咨询和提问外，市民和网友还可以通过专线电话以及网络平台进行实时互动，专线电话为84629429，参与网址为<http://www.longhoo.net/live/index090701.htm>，都市圈圈网(www.dsqq.cn)也将同步现场直播。

另外，自己的问题没有机会得到现场解答的网友和市民，可以在7月1日以后通过拨打南京市学习实践活动办公室电话、邮寄信件或者通过网络继续反映。

快报记者 张星

花光积蓄买彩票 无奈跳河

快讯(记者 李彦)中年男子买彩票上瘾，短短几个月内，瞒着妻子用尽家中两万余元积蓄。近日，妻要动用积蓄，男子自觉无颜面对妻子，跳河之前拨打110，请民警转告妻子。

6月中旬的一天下午，一名陌生男子拨响了110：“喂，民警同志，我马上就跳河了。请告诉我爱人，我对不起她，我给她留了一封遗书。”接警后，民警

按照他留下的地址火速赶到清凉门附近的秦淮河边，只见一名男子泡在水中，河水已经到了他的胸部，民警赶紧把他拉上岸。男子40多岁，一脸悲伤，低头不语。在民警的安慰下，他突然瞬间爆发，大哭起来。

原来，男子几个月前迷上了彩票，第一次买就中了几十元，很快上了瘾。“当时像着了魔，觉得早晚会中大奖，越买越多，

最多一次买了上千元。”他瞒着妻子动用了家中的存款，一共两万多元全砸了进去，到头来一次奖都没中过。就在这时，妻子突然提出要用钱。“家里就这么点钱，她要是知道我全花光了，肯定会大闹。我没办法面对她，还是死了算了。”

经过民警近一个小时的开导，男子表示不再寻死，回家将实情告知妻子。

花光积蓄买彩票 伸出贼手

快讯(记者 李彦)把手头的积蓄全买了彩票，最后伸出了贼手。前天，这名水电工人室偷窃时，被抓个正着。

市民胡强(化名)家住水佐岗附近一老小区。前晚近7点，他和妻子饭后散步回家，发现防盗门虚掩着，门锁已被撬开。“我一看，肯定遭小偷了。”他屏

住呼吸趴门外倾听，屋内传来轻微的翻动东西的响声。

胡强示意妻子报警，自己找来一根木棍，蹑手蹑脚地进了屋，只见屋内已被翻得一片狼藉，一名身材瘦弱的男子正专心地扒拉着抽屉。胡强大喝一声，扑上去扭住男子，将其压在身下，待民警赶到后，交给了警方。

这名男子交代，他来自安徽农村，在南京做水电工，每月工资不到1000元，除了吃住几乎全用来买彩票。“经常听说有人中几百万的大奖，我也想试试运气。”他解释，仅有的几千元积蓄早已砸进去买彩票，最近实在无钱，于是动起歪念，不料第一次伸贼手就被抓。



海峡两岸 优质男科技术 在南京建国男科医院展开服务

近年来，两岸男科疾病的发病率都以每年15%—20%的速度逐年增加，严重威胁了男性健康。在这样的背景下，2009年5月由海峡两岸医药卫生交流协会、吴阶平医学基金会主办的“海峡两岸男科学术交流会”在南京召开，会议集中展示并整合了两岸最新、最优质的男科诊疗技术，也显示出提高两岸男科整体医疗水平的紧迫性。

为了在短时间内大大提高两岸男科整体医疗水平，在海峡两岸医药卫生交流协会的倡议下，台北医学大学与南京建国男科医院联合启动“海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年”，将两岸专家共同筛选的多项优质男科技术规范应用于临床。同时服务年还得到吴阶平医学基金会的大力支持，为保证服务年顺利开展，解决看病贵的难题，吴阶平医学基金会决定自6月1

日起在有关部门定价基础上提供两岸优质男科技术临床规范应用治疗费、手术费10%-30%的补贴基金，为男性朋友造福。

两岸专家共同认定及推广的优质男科技术如下：

- 1 阴茎神经敏感降低术治疗早泄
- 2 动脉血管激活技术治疗性功能障碍
- 3 光波离子技术治疗包皮、包茎
- 4 腔内介入靶向通导技术治疗前列腺疾病
- 5 细胞免疫与定性排毒技术治疗病毒疣、疹
- 6 CRS智能半导体激光渗透技术治疗泌尿系统感染
- 7 定性排查结合介透技术治疗不育
- 8 针式显微通脉技术治疗精索静脉曲张

(具体技术补贴基金见院内公示)



两岸男科专家提示

有以下症状的男性患者应积极参与优质男科技术规范治疗

- 尿频、尿急、尿痛
- 下腹、腰骶疼痛
- 生殖红疹、起水疱
- 阴囊肿大、疼痛
- 性欲低、性反应慢
- 阳痿、早泄、不射精
- 尿道灼热、尿滴白
- 尿道口流脓
- 尿道有微痒感
- 性功能减退
- 有不洁性生活史
- 少精、弱精、无精
- 尿等待、尿不尽、尿分叉
- 尿道口红肿、分泌物增多
- 会阴、阴囊潮湿、外阴瘙痒
- 腰酸、小腹胀痛、乏力、失眠
- 包皮过长、包茎
- 龟头、包皮红肿，溃疡

实力铸就品质

全国“十佳”男科医院

南京市消费者协会评为“诚信单位”

中国名医协会理事单位

中国性学会(江苏)唯一男科科研基地

南京市第十九届运动会指定医院

南京建国男科医院

JIANGNUO UROLOGY HOSPITAL OF NANTING

男人自己的医院

电话 / 025-52238888 地址 / 南京市长乐路 238 号

门诊时间 / 8:00—21:00 无假日医院 www.jg91.com